



В Курске проводится проверка по факту утопления мужчины



10 июля 2022 года в Сеймский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поступило сообщение об утоплении в р. Сейм, расположенной вблизи ул. Серегина г. Курска мужчины, личность которого не установлена.

Мужчина на вид 60 лет, одет в футболку и спортивные штаны черного цвета.

Всех, кто располагает какой-либо информацией, просим сообщить по телефону 37-01-02 или в ближайшее отделение полиции по телефону 02.

По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом организовано проведение процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следователем назначено проведение медицинской судебной экспертизы.

В рамках проводимой проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

Во избежание несчастных случаев, следственное управление в очередной раз обращается ко всем жителям Курской области о необходимости соблюдения всех мер предосторожности на воде.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1705049>